



клубы по интересам

ДЕТСКИЙ МУЗЕЙНЫЙ ЦЕНТР

Музейное занятие «Камнерезная мастерская» (5+) | 7 апреля, 15:00

ДЕТСКИЙ «ЧЕРДАК» МУЗЕЯ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА

«Мама и малыш» (1,5+) | 6, 7, 13 апреля, 10:00, 17:00

Мастер-класс по изготовлению полигональных фигур от M QUATRO (8+) | 6 апреля, 19:00

«Вещь, которую ты сделаешь сам» (5+) | 7 апреля, 12:00

«Безудержное рисование» | 7 апреля, 12:00 (4+), 15:00 (7+)

Воскресные творческие мастерские для всей семьи (4+) | 8 апреля, 13:00

«Прогулки с художниками. Из коллекции PERMM» (7+) | 8 апреля, 15:00

«Малыши-карандаши» (4+) | 8 апреля, 17:00



театр

ПЕРМСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР-ТЕАТР

«Карлик Нос» (6+) | 6 апреля, 19:00

«Бременские музыканты» (6+) | 7 апреля, 12:00, 15:00

ПЕРМСКИЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

«Каникулы в Лукоморье» (5+) | 9 апреля, 11:00, 13:30

«Лев, колдунья и платяной шкаф» (10+) | 10 апреля, 11:00, 15:00

ПЕРМСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ

«38 попугаев» (4+) | 7 апреля, 16:00; 8 апреля, 13:30

«Как на Машу зубки обиделись» (3+) | 8 апреля, 11:00

«Принцесса и Эхо» (6+) | 10 апреля, 19:00

11 апреля, 10:30, 19:00

«По щучьему велению» (4+) | 11, 12 апреля, 10:30

ПЕРМСКИЙ ДОМ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА «ГУБЕРНИЯ»

«Чудо-юдо рыба-кит складно сказки говорит» | 7 апреля, 11:00 (2+), 14:00 (5+)

«Сказка о Золотом Петушке» | 12 апреля, 11:00 (2+), 14:00 (5+)

ТЕАТР КУКОЛ «ТУКИ-ЛУКИ»

«Серебряное копытце» (3+) | 7 апреля, 11:00, 14:00

«Мама для мамонтенка» (3+) | 8 апреля, 11:00, 14:00

ДОМ АКТЕРА

«Вода» (1+) | 7 апреля, 11:00

«Оранжевый ёжик» (3+) | 8 апреля, 11:00

«Кай и Герда» (3+) | 8 апреля, 16:00



КИНО

СИНЕМА-ПАРК | КОЛИЗЕЙ СИНЕМА | КРИСТАЛЛ | КИНОМАКС

«Славные пташки» (Исландия, Бельгия, 2017) (6+)

Реж. Аудни Аугсейрссон. Мультфильм | с 12 апреля

«Белла и Себастьян» (Франция, 2013) (6+)

Реж. Николя Ванье. Приключения, семейный | до 11 апреля

«Девушки и танки» (Япония, 2017) (12+)

Реж. Цутому Мидзусима. Аниме | до 11 апреля

«Невероятная история о гигантской груше» (Дания, 2017) (6+)

Реж. Амалия Нэсби Фик, Юрген Лердам, Филип Эйнштейн Липски.

Мультфильм | до 11 апреля

ПРЕМЬЕР

«Невероятная история о гигантской груше» (Дания, 2017) (6+)

Реж. Амалия Нэсби Фик, Юрген Лердам, Филип Эйнштейн Липски.

Мультфильм

«Чудо-Юдо» (Россия, 2018) (6+)

Реж. Артём Лукичев. Мультфильм

«Самые правдивые истории» (Россия, 2016) (6+)

Мультфильм, фэнтези

«Эльфы» (Россия, 2017) (0+)

Реж. Сергей Гордеев, Степан Коваль. Мультфильм, комедия

«Трио в первых»

(Германия, Бельгия, Люксембург, Норвегия, 2016) (6+)

Реж. Тоби Генкель. Приключения, семейный

«Вечный сон» (Россия, 2017) (6+)

Реж. Елена Чернова. Мультфильм, семейный



ЧТО ЕЩЁ?

ПЕРМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК

Цирковое представление «Жираф-шоу» (0+) | 7, 8 апреля, 16:00

ПЕРМСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМ. П. И. ЧАЙКОВСКОГО

«Музыка малышам» (0+) | 6, 7 апреля, 16:00

Ай да папы!

В Перми выбрали лучшего отца семейства

В пермской школе «Мастерград» в минувшую субботу, 31 марта, прошёл финал конкурса «Папы Перми». Проект начался с уличной выставки, которая проходила осенью прошлого года на территории городского центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи.

Первым испытанием, которое прошли пермские папы, стало представление своего видеоролика на тему «Быть папой — это...». С ним справились 30 человек, которые в дальнейшем проходили онлайн-испытания под названием «Папамарафон». После этого жюри отобрало пять финалистов конкурса, которые вместе со своими семьями приняли участие в финальном туре в школе «Мастерград».

В финале пермские папы рассказывали о своих семейных традициях и ценностях, о том, как любят проводить время в кругу семьи. Затем

они представили фамильные герб и песню.

Победителем конкурса «Папы Перми» стал отец троих детей, финансист Виктор Галанов. Организаторы посчитали, что каждому заданию он подошёл очень вдумчиво, креативно и ответственно. Также жюри особо отметило предпринимателя Виктора Галиченко и врача-анестезиолога Алексея Верещагина за оригинальные идеи гербов.

Все финалисты получили ценные призы: семейные игры «Твистер», билеты на спектакли Пермского ТЮЗа, сертификаты на семейный ужин в ресторане, на посещение страусиной фермы и клуба виртуальной реальности.

«В течение нескольких месяцев во время очных встреч,

они показывали, как они проводят время с семьёй, как решают бытовые проблемы, как воспитывают детей. Важно, что папы не только рассказывали о себе, но и о своих семьях, — отмечает Людмила Серикова, начальник департамента образования администрации Перми.

«В 2018 году акция, посвящённая проверке грамотности, в нашем городе будет действительно тотальной: диктант придет и к тем, у кого есть огромное желание проверить себя, но нет возможности попасть на площадку. Так, 14 апреля текст российской писательницы Гузели Яхиной, автора романа «Зулейха открывает глаза», напишут в геронтологическом центре, в онкоцентрах и в колонии для несовершеннолетних», — говорит координатор «Тотального диктанта» в Перми Евгения Катаева.

Напомним, «Тотальный диктант» — ежегодная образовательная акция в форме добровольного диктанта для изучающих русский язык как иностранный.

Цель акции

заключается в том, чтобы предоставить каждому человеку возможность проверить уровень знания русского языка и пробудить интерес к повышению грамотности. В этом году «Тотальный диктант» пройдет 14 апреля в городах России и мира. За 15 лет существования он превратился в масштабное междуна-

родное событие. Организатор

акции — фонд поддержки языковой культуры граждан «Тотальный диктант».

Зарегистрироваться и от-

следить полный список пло-

щадок «Тотального диктан-

та» в Перми можно на сайте totaldict.ru.

• вопрос — ответ

Выплаты молодым семьям

— В нашей семье появился первенец. На какие денежные выплаты мы можем рассчитывать? Ответ на вопрос газета «Пятница» получила в Министерстве социального развития Пермского края.

С 1 января 2018 года и до конца каждого члена семьи не превышает 16 206 руб. Эта выплата, размер которой в 2018 году составляет 10 289 руб. в месяц, является существенной поддержкой для семейного бюджета молодых родителей.

По данным Комитета ЗАГС Пермского края, за первые два месяца 2018 года в Прикамье родились 1724 первенца. По статистике, на выплату смогут претендовать порядка 70% семей.

Право на ежемесячную выплату имеют семьи, в которых первый ребёнок появился начиная с 1 ян-

варя текущего года и до конца каждого члена семьи не превышает 16 206 руб. Эта выплата, размер которой в 2018 году составляет 10 289 руб. в месяц, является существенной поддержкой для семейного бюджета молодых родителей.

Для того чтобы граждане

могли своевременно оформить и получить выплату

на первенцев, органы социальной защиты принимают

заявления во всех терри-

ториальных управлени-

ях Министерства социального

развития Пермского края.

Заявления могут приниматься

и на дому.

Если вы не имеете возмож-
ности самостоятельно обратиться в органы социальной защиты за назначением выплаты (не в кем оставить ребёнка, не позволяет самочувствие, по-

нимание на то, что в случае обращения за выплатой в первые шесть месяцев со дня рождения ребёнка она назначается с указанной даты. В иных случаях — с даты обращения.

Обращаем ваше внимание на то, что в случае обращения за выплатой в первые шесть месяцев со дня рождения ребёнка она назначается с указанной даты. В иных случаях — с даты обращения.

Администрация города Перми

Архив ИД «Компьюн»

• знания — сила

• знания — сила